

## Jegyzőkönyv

Készült: Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 13-án 14.00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Községháza Szontágh Tamás terme

Jelen vannak:

Kondor Géza polgármester  
Szabó Sándor Pál képviselő  
Simon László képviselő  
Eitner József képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Kálomista Gábor képviselő, Szegi János képviselő, Török Péter alpolgármester

A meghívottakból jelen van: Dr. Szabó Tímea jegyző

**Kondor Géza polgármester:** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a 6 fő képviselőből 3 fő képviselő és a polgármester jelen van. Az ülést megnyitja.

Elmondja, hogy a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. tv., valamint a végrehajtására kiadott 114/2013. )IV.16.) Korm. rendelet alapján a települési önkormányzat települési értéktárát hozhat létre. Erről a jogszabályoknak megfelelően június 17-ig dönteni szükséges, hogy a testület kíván-e élni a települési értékhatár bevezetésének lehetőségével. A települési értékhatár a települési önkormányzat területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény. A települési értéktár a Magyar Értéktár részévé válik. Lényeges, amennyibe a testület most nemleges döntést hoz, akkor e döntését a későbbiekben bármikor megváltoztathatja. Megkérdezi a képviselő-testület tagjait kinek van kérdése, hozzászólása?

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Kondor Géza polgármester:** szavazásra bocsátja, aki azzal ért egyet, hogy a testület nem kíván élni a települési értéktár létrehozásának lehetőségével, kézfelemeléssel szavazzon:

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

### **75/2013. (VI.13.) Kt. határozat**

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a települési értéktár létrehozásának lehetőségével **nem kíván élni.**

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Veszprém Megyei Közgyűlés Elnökét tájékoztassa.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. július 12.

**Kondor Géza polgármester:** megköszöni a részvételt a képviselő-testület ülését 14.15 órakor berekeszti.

kmft.

Kondor Géza  
polgármester

Dr. Szabó Tímea  
jegyző